

Številka: 900 -2/2021/6
Datum: 27. 01. 2022

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV GIMNAZIJE LEDINA V ŠOLSLEM LETU 2021/22,
ki je potekala 26. januarja 2022 od 17:00 do 18:40
preko videokonferenčnega sistema ZOOM

Prisotni:

- lista prisotnih članov Sveta staršev Gimnazije Ledina je priloga tega zapisnika,
- Marija Lotrič, predsednica Sveta Gimnazije Ledina, kot gostiteljica in tehnična podpora videokonferenčnega srečanja.

Resljeva cesta 12
1000 Ljubljana

t. 01 4342-200
f. 01 4342-210

tajnistvo@ledina.si
www.ledina.si

Vabljeni: ravnatelj Gimnazije Ledina Roman Vogrinc

Predlagani dnevni red:

1. Predstavitev kandidata za ravnatelja Gimnazije Ledina.
2. Razno.

Predsednica Sveta staršev Gimnazije Ledina (v nadaljevanju predsednica) je uvodoma ugotovila, da je Svet staršev Gimnazije Ledina (v nadaljevanju svet staršev) sklepčen. Prisotne člane je prosila za strinjanje z videokonferenčno izvedbo seje, ki je posledica trenutnih epidemičnih razmer, ter za strinjanje s prisotnostjo Marije Lotrič kot tehnične podpore pri izvedbi seje.

Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP št. 1: Svet staršev Gimnazije Ledina se strinja z videokonferenčno izvedbo 2. seje v šolskem letu 2021/22 in s prisotnostjo Marije Lotrič kot tehnične podpore pri izvedbi seje.

K 1. točki

Predsednica je povedala, da za delovno mesto ravnatelja Gimnazije Ledina za mandatno obdobje 2022-2027 kandidira sedanji ravnatelj Gimnazije Ledina Roman Vogrinc ter da mora svet staršev v postopku imenovanja ravnatelja na zaposilo Sveta Gimnazije Ledina oblikovati obrazloženo mnenje o kandidatu za ravnatelja. Svet staršev je zaposilo za mnenje prejel 17. januarja 2022.

Predsednica je nato Marijo Lotrič prosila, da v videokonferenčno sobo sprejme kandidata za ravnatelja Romana Vogrinca in kandidata prosila za predstavitev. Kandidat je kratko predstavil svoje preteklo delo na mestu ravnatelja, podrobneje pa program dela za naslednje mandatno obdobje. Med predstavitvijo in kasnejšim odgovarjanjem na vprašanja staršev je med drugim poudaril naslednje točke:

- Zaradi dolgoletnega delovanja na Gimnaziji Ledina, že 20 let v vlogi ravnatelja, šola dobro pozna. S pridobljenimi izkušnjami ter poznavanjem strokovne in delovne problematike lahko uspešno načrtuje nadaljnji razvoj šole.
- Epidemija virusa SARS-CoV2 močno vpliva na potek šolanja in na vse udeležence, a se šola z njo uspešno spopada. Ledinski dijaki in zaposleni so kljub bremenu epidemije v dobri psihofizični kondiciji, kar pripisuje tradicionalno dobrim odnosom in medsebojnemu zaupanju vseh deležnikov šolskega sistema – dijakov, učiteljev in staršev.

- Šola se mora tudi v bodoče truditi dijakom nuditi kvalitetno, uporabno znanje, poleg tega pa jih vzgajati v zdrave, aktivne, družbeno odgovorne osebe.
- Šola bo še naprej vodila politiko odprtih vrat ter dajala osebni komunikaciji prednost pred digitalno.
- Šolski sistem je potreben temeljite prenovne, ki bo jasno definirala temeljno znanje gimnazijskega programa in na tej osnovi omogočila večjo izbirnost pri pridobivanju dodatnih znanj. Dokler ni soglasja za tako prenovo, bo šola sodelovala na vseh razpoložljivih projektih, ki omogočajo večjo izbirnost.
- Izbirni postopki na prehodu iz osnovne v srednjo šolo in iz srednje šole na študij so potrebni sprememb, za katere pa doslej ni bilo soglasja. Trenutni sistem izbire daje preveliko težo ocenam in je lahko dodatno diskriminatoren predvsem pri fantih, ki dozorevajo kasneje kot dekleta.
- Med najpomembnejše lastnosti ledinskega učitelja med drugim štejejo znanje, razumevanje dijakov in sposobnost odpuščanja.
- Šola se skuša čim bolj povezovati z gospodarstvom oziroma z razvojnim področjem v gospodarstvu, kjer je njena udeležba sploh zaželena.
- Stavba Gimnazije Ledina, ki je stara skoraj 150 let, zahteva vsako leto visoke zneske za vzdrževanje. Poleg sprotne vzdrževanja je smiselna posodobitev IKT opreme, namestitvev protipožarnih talnih oblog in prezračevalnih naprav, modernizacija šolske knjižnice, ureditev večnamenske dvorane in namestitvev dvigala, ki bi olajšalo gibanje gibalno oviranim. Šola se bo trudila pridobiti potrebna sredstva, a ne na račun izgube avtonomije.

Po končanem odgovarjanju na vprašanja je ravnatelj prosil, da pred oblikovanjem obrazloženega mnenja svet staršev preide na točko Razno, da bo lahko pri njej sodeloval.

K 2. točki

Ravnatelj je predstavnike oddelkov 4. letnika seznanil, da se šola kljub trenutno neobetavnim epidemičnim razmeram trudi izvesti priprave na maturantski ples, ki je načrtovan za 21. april 2022 in bo izveden, če bodo razmere dopuščale. Ponudbo sta podala dva organizatorja, Bolero in GudCompany. Dijaki so se odločili za GudCompany. V zaščito interesov dijakov in staršev bo šola pri pripravi pogodbenih obveznosti izvajalca pomagala prek svojih pravnih strokovnjakov. Predvidoma se bo moral izvajalec zavezati, da bo dokončna odločitev o izvedbi plesa sprejeta 3 dni pred plesom in da bo v primeru neudeležbe povrnil stroške (tudi v primeru, da bodo razmere izvedbo plesa dopuščale, pa zbolijo dijak in se plesa zato ne more udeležiti). Predvideno je vplačilo denarja na ločen fiduciarni račun, iz katerega je možno izplačilo le v primeru strinjanja obeh podpisnikov, predstavnika GudCompany in predstavnika staršev. Starši bodo o načrtih podrobno obveščeni, šola pa bo izvedla tudi anketo o zainteresiranosti in strinjanju z načrtovano izvedbo plesa. Prisotni starši četrtošolcev so načrte podprli.

Mateja Nose Marolt, predstavnica 1.e oddelka, je k načrtovanju šole, da organizira zaključni piknik nekdanjih dijakov šole, ki zaradi epidemije covida niso imeli maturantskega plesa, podala pripombo, da je pri organizaciji potencialnega dogodka v Mostecu, ki leži znotraj zavarovanega območja Krajinski park Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib, treba pridobiti ustrezna dovoljenja (soglasje lastnika zemljišča in

soglasje Zavoda RS za varstvo narave za organizacijo prireditve).

Milka Hafner, predstavnica 1. f oddelka, je prenesla pripombo starša oddelka, da so dijaki premalo spodbujani k prijavi na tekmovanja. Ravnatelj je rekel, da bo preveril, za katero tekmovanje je šlo, in po potrebi ukrepal.

Drugih pobud ni bilo, zato se je predsednica zahvalila ravnatelju, ki je nato zapustil sejo.

Oblikovanje obrazloženega mnenja

Prisotni člani sveta staršev so se strinjali, da kandidat za ravnatelja na osnovi svojih dolgoletnih izkušenj, predstavljenega programa vodenja šole in poglobljenih odgovorov na zastavljena vprašanja ustreza delovnemu mestu, na katerega se je prijavil. Svet staršev je zato soglasno sprejel

SKLEP št. 2: Svet staršev Gimnazije Ledina podpira izvolitev kandidata Romana Vogrinca na delovno mesto ravnatelja Gimnazije Ledina za mandatno obdobje 2022-2027 in ob tem sprejema naslednje obrazloženo mnenje:

Obrazloženo mnenje Sveta staršev Gimnazije Ledina o kandidatu za ravnatelja Gimnazije Ledina za mandatno obdobje 2022-2027, Romanu Vogrincu

Svet staršev Gimnazije Ledina uvodoma ugotavlja, da kandidat za ravnatelja Gimnazije Ledina, Roman Vogrinc, ustreza zahtevam razpisanega delovnega mesta ravnatelja. Podal je dokazila o opravljeni šoli za ravnatelje, opravljenem ravnateljskem izpitu, opravljenem strokovnem izpitu za področje vzgoje in izobraževanja, opravljenem strokovnem izpitu iz upravnega postopka, dodelitvi strokovnega naziva svetnik ter potrdila o tem, da ni zabeležen v kazenski evidenci, da mu ni bila izdana nobena obsodilna sodba in da zoper njega ni bila vložena nobena tožba.

Svet staršev Gimnazije Ledina dodatno ugotavlja, da ima Roman Vogrinc kot profesor filozofije in zgodovine, ki je svojo poklicno pot začel leta 1995 s poučevanjem zgodovine na Gimnaziji Ledina, ter kot ravnatelj Gimnazije Ledina vse od leta 2002, odličen pregled nad dosedanjim delovanjem šole in na tem poznavanju utemeljeno jasno vizijo nadaljnjega razvoja šole. V njegovem programu vodenja šole v prihodnjih letih so izpostavljeni optimizacija delovnih pogojev tako za zaposlene kot za dijake, sodelovanje vseh deležnikov šolskega procesa in aktivna vpetost šole v okolje.

Svet staršev Gimnazije Ledina na osnovi kandidatovih izpolnjenih pogojev za zasedbo delovnega mesta ravnatelja, njegovega odličnega poznavanja šole, dosedanjega uspešnega opravljanja ravnateljske funkcije, konstruktivnega odnosa z zaposlenimi, dijaki in njihovimi starši, odličnega odziva ob epidemiji covida ter njegovega programa za razvoj šole v prihodnjih letih izdaja Romanu Vogrincu pozitivno mnenje in podpira njegovo ponovno izvolitev za ravnatelja Gimnazije Ledina.

Ob 18:40 se je predsednica prisotnim zahvalila za sodelovanje in sejo zaključila.

Anja Boc
predsednica Sveta staršev Gimnazije Ledina

